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FTER LT KA

RE: Re: 4

KM AN: Carol.YZ.Yang <Carol.YZ.Yang@bmw.com> [ [&: 2019-11-21 18:15

etk N:  zhangwei6 <zhangwei6@cct.cn>;

Dear,
RO, JTEEEWT:

BBAFF 22 4471 51,400.00 (Net), £7:54,484.00
PO: M7C265934, migo No.: 5189538340, 5189538341

NSCH = 4:%1: 40,002.30 (Net), ¥ #142,402.44
PO: 47026319, migo No.: 5005472974, 5005472975

Plesae show to hotel (Effective from Jun 13, 2017) ‘E H
I pd B BEHTREER
2|48 (FX) £ Z5 (FE) AEHEFRLT
3| HEARRS 911100007178398671
4|iEAT AR EFETHEER=FEE LR 18 S ER HEERE
S|FPITER FEBTIEAERFT
6| FPITES 335056019363
TAEEE 010-84358000
Kind regards,
Carol

From: K4 [mailto:zhangwei6@cct.cn]

Sent: Thursday, November 21, 2019 6:04 PM

To: Yang Carol, C5-CN-N <Carol.YZYang@bmw.com>
Subject: Re: 45 5 B

Dear CAROL :

EIIFEE |, R&eE996886.447T , iBEW~

SNBIRIRE |, TBRERT SREXFR ~
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FESERER N R E R T -0/ L/ pER/ T
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD

5k4E Vivienne Zhang

FBi& / + 86 (10) 6587 7453
€& / + 86 (10) 6587 7453
FH1/ + 86 150 8199 5052
RJLE / http://www.cct.cn/mice/

From: "5k 4k <zhangwei6@cct.cn>"

To: "Carol.YZ.Yang <carol.yz.yang@bmw.com>"
Sent: 2019-11-20 17:48

Subject: Re:Re:RE: Re: 11 5 Rif &%~

Dear carol :

M AERIEES , EPiLmEIRA22805T , EEBESEH91481.55T , BEK~

B | BRERT SRERER ~

" Y CMS | &
miESR | Dlep

FEERER N R ERA T -0/ Ei/pER/ M
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.LTD

5k#E Vivienne Zhang

EEiE / + 86 (10) 6587 7453
€& / + 86 (10) 6587 7453
FH1/ + 86 150 8199 5052
RJLE / http://www.cct.cn/mice/

From: "5k 4k <zhangwei6@cct.cn>"

To: "Carol.YZ.Yang <carol.yz.yang@bmw.com>"
Sent: 2019-11-20 17:19

Subject: Re:RE: Re: |41 Ji ik &%~

Dear Carol :

MHEARRENERR , £888973.57T , ARMSHEILIA , EEARRE =5~
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NBIRE | ERERT SRERER ~

opib=ses
FEERER N R A RA T -0/ L/ pEB/ T
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.LTD

5Kk4E Vivienne Zhang

E3iE / + 86 (10) 6587 7453
fEE / + 86 (10) 6587 7453
FH/ + 86 150 8199 5052
wgiE / http://www.cct.cn/mice/

From: "Carol.YZ.Yang <Carol.YZ.Yang@bmw.com>"
To: "zhangwei6 <zhangwei6@cct.cn>"

Sent: 2019-11-18 11:28

Subject: RE: Re: [l i £k 5%~

Dear,
POFIR IS LB, IR T-i H a7 25 RA1T, IG SR b5 B, .

TIAh, AU S BR a6 5E AE T A = AR At T, 5
WA TR, REI IR

Kind regards,
Carol

From: Yang Carol, C5-CN-N

Sent: Thursday, November 14, 2019 3:05 PM
To: 'Tk4E' <zhangwei6@cct.cn>

Subject: RE: Re:F| & 7 Ri1ESH~

Dear,
T IR B R RN B B R E RS RS, .

Kind regards,
Carol

From: Yang Carol, C5-CN-N

Sent: Wednesday, November 13, 2019 10:02 AM
To: 'K 4E' <zhangwei6@cct.cn>

Subject: RE: Re:[#1# F RiE S H~

Dear,
HAERRAE, DL JLATERIA:

BV RITRTE AL, PR30 F L.
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H2ZREHNEERESFEERSENS, MERG-N)EZ BB EREA T AR TR
o R R VA i R 2 7E13:00 2 5 ieds ok

TSEIT ) 9
RN RV
WA T A 2% L1 R
Kind regards,
Carol

From: Yang Carol, C5-CN-N

Sent: Friday, November 8, 2019 3:50 PM
To: '§Kk4E' <zhangwei6@cct.cn>
Subject: RE: Re:[41 3 7 RS %~

Dear,

s H AT A E 0L, BB EON: 20518, 3D RIKE, MR AR-LR. POXILISAEH AR, W AMEIERES
[FINE, POZE R LG 2 )RR A 4R URAT

NSC PO: 47026319, 40,200 CNY
BBA PO: M7C265934, 51,400.00 CNY

KxPOSL, FATEA —&f > Gl Bl 77 550, Hlvk<e:418000, 1.

Kind regards,
Carol

From:iK 4t [mailto:zhangwei6@cct.cn]

Sent: Friday, November 8, 2019 12:32 PM

To: Yang Carol, C5-CN-N <Carol.YZYang@bmw.com>
Subject: Re: 413 /7 ik S %~

Dear CAROL :

g~ EBTFpoEtiR T , (EREEX O NERESEMERIR T |
BRIFUES

28MwIE , 3"7(1775

TARE—HAR , BEICA | XIS KB EE=EREGRE ~FE~

IR | BRERT SREAER ~

CMS |
RIESRE

RiERFERSNESERAT- jt,?l/J:/i/EE%B/J'“ M
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD

3K4E Vivienne Zhang

FBi& / + 86 (10) 6587 7453
fEE / + 86 (10) 6587 7453
FH1/ + 86 150 8199 5052
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From: "5k4k <zhangwei6@cct.cn>"

To: "carol.yz.yang <carol.yz.yang@bmw.com>"
Sent: 2019-10-15 13:03
Subject: A 7 RiE S H~

Dear Carol :
b~ B AR ERE S AR ( BRRMENATHEERSEAZE ) BEK , BRtEFENEASLIRFISHItKE

RYEACZIERTBIE | (RREAEKIEAEIEER R R B R RH~
PABRNERSF—R , MRS | KEXDMEARREGERN. EtiBSRES~

SNAIRIRE | TERERT SFERER ~

CMS | &
RESRE | B

FIEERER N R ARAE) -0/ L/ pER/ T
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD

5k#E Vivienne Zhang

FBi& / + 86 (10) 6587 7453
€& / + 86 (10) 6587 7453
FH1/ + 86 150 8199 5052
RJLE /http://www.cct.cn/mice/
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